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ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ДІЯЛЬНОСТІ ПІДРОЗДІЛІВ ПРЕВЕНТИВНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ ТА 
ЙОГО СТРАТЕГІЧНЕ ЗНАЧЕННЯ

Сьогодні інформаційне забезпечення 
правоохоронних органів має стратегічне значення в 
системі протидії злочинності. Будь-яка інформація про 
особу, річ або інші об’єкти може значно скоротити 
попередження, викриття і розслідування злочинів. 
Варто зауважити, що ефективність роботи підрозділів 
превентивної діяльності Національної поліції України 
залежить від кількості і якості необхідної інформації, 
яка є корисним ресурсом для пошуку особи, збирання 
певних відомостей або інших дій, спрямованих на 
попередження суспільно шкідливих або небезпечних 
діянь. Зокрема, джерелом таких відомостей є 
інформаційно-аналітичні ресурси всіх рівнів та джерела 
інформаційного простору держави. Вони є базовими та 
систематизованими обліками, з використанням їх даних 
здійснюється попередження будь-яких правопорушень.

Слід зауважити, що одним із завданням 
правоохоронного відомства було і залишається 
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реформування інформаційно-аналітичного 
забезпечення, його оптимізація і підвищення рівня 
ефективності для того, щоб воно дійсно функціонувало. 
Сьогодні інформаційно-аналітичне забезпечення 
превентивної діяльності потребує певних модернізацій і 
змін на краще, тому що обов’язковість створення і 
функціонування банків інформації закріплена в 
наказах, інструкціях та інших нормативно-правових 
актах Міністерства внутрішніх справ, але де-факто на 
практиці часом виникають ситуації, коли уповноважена 
службова особа не може виконати свої посадові 
обов’язки лише через відсутність необхідної їй 
інформації. Таким чином, джерела мають бути 
доступними для особи, яка в силу посадових обов’язків 
повинна мати такий доступ у будь-якому місці і в будь-
який час.

Виходячи із вищевикладеного слід підкреслити, що 
інформація у даному випадку розглядається не як 
сукупність певних даних, а як важливий стратегічний 
ресурс. Успішна інформаційно-аналітична діяльність 
правоохоронних органів є запорукою для виконання 
завдань, покладених на Національну поліцію України 
відповідним законом. Чітко врегульована система збору, 
обробки, передачі, систематизації та обліку наявної 
інформації створить можливості для функціонування 
правоохоронної системи у більш широких, глобальних 
масштабах.

Під поняттям «інформаційне забезпечення» можна 
розуміти на тільки процес забезпечення інформацією, 
але і сукупність форм документів, нормативної бази та 
реалізованих рішень щодо обсягів, розміщення та форм 
існування інформації, яка знаходиться в системі і 
використовується у процесі функціонування 
інформаційно-наповненого ядра [1, c. 299]. Таким 
чином інформаційне забезпечення має неоднозначну 
природу, тому що може бути представлене як процес 
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акумулювання і переробки інформації або як сукупність 
носіїв інформації.

Комплексний характер функціоналу підрозділів 
превентивної діяльності вимагає належного 
інформаційно-аналітичного забезпечення. Ефективність 
роботи поліції у боротьбі зі злочинністю зміщується в бік 
розвитку аналітичної роботи, а саме накопичення і 
систематизації інформації у базах даних, виведення 
корисного інтегралу для підвищення коефіцієнту 
корисної дії органів та підрозділів Національної поліції 
України [2].

Інформаційне забезпечення діяльності Національної 
поліції, як і будь-яка інша галузь управлінського 
характеру, безперервно удосконалюється. Власне, таке 
удосконалення відбувається в аспекті взаємодії 
підрозділів Національної поліції в рамках інформаційної 
системи [2]. 

Саме тому інформація, яка здобувається і 
використовується співробітниками підрозділів 
Національної поліції, повинна бути упорядкованою, 
інакше потрібні відомості знайти важко або просто 
неможливо. Для цього впроваджено автоматизовану 
інформаційну систему, яка стала опорою в діяльності 
превентивної діяльності і не тільки. АІС надала 
можливість систематизувати великий об’єм інформації, 
з якою працюють багато підрозділів Національної 
поліції, а також поповнювати новою інформацією і 
вилучати стару [2]. 

Отже, вирішення стратегічних завдань підрозділів 
превентивної діяльності Національної поліції залежить 
від якісного інформаційного забезпечення. Саме тому 
існує необхідність у комплексному підході та уніфікації 
у досягненні високого рівня інформаційних систем. 
Векторами у діяльності Національної поліції в царині 
інформаційного забезпечення мають бути: 
впровадження єдиної політики інформаційного 
забезпечення; створення багатоцільових інформаційних 
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підсистем; розбудови інформаційної мережі; створенні 
умов для ефективного функціонування інформаційної 
мережі тощо.
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ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДРОЗДІЛІВ ПРЕВЕНТИВНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОРЯДКУ ТА 

ЗАПОБІГАННЯ ВЧИНЕННЮ ПРАВОПОРУШЕНЬ

Варто почати з того, що поліція в першу чергу 
представляє з себе соціальну систему, що була створена 
державою, для виконання і реалізації певних функцій. А 
в системі органів публічної влади розуміння сутності 
цих функцій сприяє чіткому визначенню ролі та місця 
поліції в системі органів публічної влади.


